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Vec  

Stanovisko k hodnotiacej správe pracovnej skupiny č. 464/2017-AK z PdF TTU 

          

 

Vážený pán predseda,  

 

dovoľujem si Vás požiadať o opätovné posúdenie žiadosti o akreditáciu študijného 

programu Učiteľstvo náboženskej výchovy (v kombinácii) v dennej forme štúdia v 

slovenskom jazyku v študijnom odbore 101032 Učiteľstvo umelecko-výchovných a 

výchovných predmetov, ktorá bola na Akreditačnú komisiu zaslaná dňa 22. 11. 2017, pod č. 

VR_9541-2017 na základe nesprávne uvedených údajov vo formulári predloženom 

k akreditácii existujúceho programu a doplnenia údajov v tomto stanovisku.  

Administratívnym nedopatrením sme v časti II.29 Informácie o spolugarantovi študijného 

programu, uviedli údaje o doc. ThDr. Andrejovi Filípkovi, PhD., ktorý v tomto študijnom 

programe napĺňa len minimálnu podmienku personálneho zabezpečenia študijného programu 

(KSP-A3), namiesto prof. ThLic., PhDr. Juraja Dolinského, PhD., ktorý mal byť v tejto časti 

uvedený ako spolugarant a ktorého VPCH je súčasťou prílohy č. III.1. To mohlo viesť 

k negatívnemu hodnoteniu KSP-A6 a mám za to, že pri posúdení reálneho spolugaranta by 

bola požiadavka veku, ako aj vedecko-výskumnej a publikačnej činnosti akceptovateľná a 

splnená. 

K nesplneniu podmienky KSP-A3 uvádzam nasledovné: predmety zamerané na didaktiku 

náboženskej výchovy a prax vedú aktuálne pedagógovia, ktorí dlhodobo pôsobia ako  
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katechéti, z radov kňazov prof. Filípek a z radov laikov dr. Heczei, ktorý absolvoval aj 

doplnkové pedagogické štúdium a je spôsobilý vyučovať náboženskú výchovu na základných 

a  stredných školách. Vzhľadom na ich dlhodobú katechézu, ako aj vzdelanie mám za to, že 

podmienka udržiavania kvality a preukázateľného rozvíjania náboženskej výchovy je ich 

pôsobením splnená.  

Za chybu a s ňou spojené komplikácie sa ospravedlňujem. Ďakujem za pochopenie. 

 

 

S pozdravom  

 

 

 

                                                                           prof. doc. JUDr. Marek Šmid, PhD. 

rektor 

 

 

 

 

 

Na vedomie:  

prof. PaedDr. René Bílik, CSc., dekan Pedagogickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave  


